



RETIFICAÇÃO

NOS EDITAIS DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - SEME

1 – Acrescenta no Edital Administrativo 32/2024 item 9.1

XXXV. Certidão negativa Criminal do TJ-ES 1ª instância

<https://sistemas.tjes.jus.br/certidaonegativa/sistemas/certidao/CERTIDAOPESQUISA.cfm>

2 – Acrescenta no Edital Magistério 33/2024 item 9.1

XXXVI. Certidão negativa Criminal do TJ-ES 1ª instância

<https://sistemas.tjes.jus.br/certidaonegativa/sistemas/certidao/CERTIDAOPESQUISA.cfm>

3 – Acrescenta no Edital Magistério Tempo Integral 34/2024 item 9.1

XXXVIII. Certidão negativa Criminal do TJ-ES 1ª instância

<https://sistemas.tjes.jus.br/certidaonegativa/sistemas/certidao/CERTIDAOPESQUISA.cfm>

4 – Altera no item 9.1 subitem XIII nos editais: Edital Administrativo 32/2024, Magistério 33/2024 e Tempo Integral 34/2024

Onde se lê: Extrato do PIS/PASEP emitido pela Caixa Econômica Federal ou Banco do Brasil

Leia-se: Extrato do PIS/PASEP emitido pela Caixa Econômica Federal ou Banco do Brasil
OU Extrato do PIS/PASEP no aplicativo na Caixa Econômica.

5 – Altera no item 7.25 – no Edital Administrativo 32/2024:

Onde se lê: b- ***Para todas as categorias, na letra C (Cursos de Formação) será permitida a indicação de até 02 (dois) títulos distintos (podendo ter a mesma carga horária), concluídos a partir de 01/01/2020***

Leia-se: b- ***Para as funções das categorias I, II, III, IV e V, na letra C (Cursos de Formação) será permitida a indicação de até 02 (dois) títulos distintos (podendo ter a mesma carga horária), concluídos a partir de 01/01/2020***

6 - Ficam mantidas as demais condições, exigências e informações constantes nos Editais 32/2024, 33/2024 e 34/2024 e suas alterações.

Cachoeiro de Itapemirim – ES, 22 de novembro de 2024

CRISTINA LENS BASTOS DE VARGAS

Secretária Municipal de Educação

Decreto nº 31.466/2022